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Εισηγητές/Εισηγήτριες Ομάδων Επιμόρφωσης 
Διημέρου Εκπαιδευτικού  
 

  

Θέμα: Πληροφορίες/Οδηγίες σχετικές με το Διήμερο Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών 

Προσχολικής, Δημοτικής και Ειδικής Εκπαίδευσης 2022-2023     

 

Αναφορικά με το Διήμερο Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών Προσχολικής, Δημοτικής και Ειδικής 

Εκπαίδευσης, ενημερώνεστε για τα ακόλουθα: 

(α)  Το Διήμερο Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών Προσχολικής, Δημοτικής και Ειδικής Εκπαίδευσης 

θα πραγματοποιηθεί ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ από τις 6 μέχρι και τις 9 Σεπτεμβρίου 2022. Εξαίρεση 

αποτελούν δύο ομάδες που αφορούν στην Προσχολική Εκπαίδευση, οι οποίες, για ειδικούς 

λόγους, θα διεξαχθούν διαδικτυακά.  

(β)  Οι εγγραφές των εκπαιδευτικών στα σεμινάρια του Διημέρου ολοκληρώθηκαν στις 

30/6/2022 και, για κάποιες ομάδες σεμιναρίων, που είχαν παραμείνει ανοικτές για εγγραφές 

ώστε να καλυφθούν έκτακτες ανάγκες λόγω μεταθέσεων, διορισμών κτλ., στις 28/8/2022.   

(γ)  Για τη διασφάλιση της ομαλής διεξαγωγής του/των σεμιναρίου/σεμιναρίων σας, 

παρακαλούμε να επικοινωνήσετε με τον/την Διευθυντή/Διευθύντρια του σχολείου, στην 

περίπτωση που το σεμινάριό σας θα διεξαχθεί σε σχολείο, είτε με τον/την 

υπεύθυνο/υπεύθυνη του κέντρου επιμόρφωσης, στην περίπτωση που το σεμινάριο σας θα 

διεξαχθεί σε άλλο χώρο εκτός σχολείων. Είναι σημαντικό να διευθετήσετε εκ των 

προτέρων οτιδήποτε αφορά στην ομαλή διεξαγωγή του σεμιναρίου σας, όπως είναι η 

διαρρύθμιση της αίθουσας, ο διαθέσιμος εξοπλισμός, κτλ. Ενημερωτικά, επισημαίνεται ότι 

τα σχολεία ανοίγουν τη Δευτέρα, 5 Σεπτεμβρίου 2022, ενώ οι Γραμματείες των 

πανεπιστημίων συνήθως είναι κλειστές τον Αύγουστο.  

(δ)  Υπενθυμίζεται ότι οι επιμορφώσεις θα διεξαχθούν ανά επαρχία, από τις 8:30 μέχρι τις 13:00, 

με ενδιάμεσο διάλειμμα 30 λεπτών. Παρακαλείστε όπως κάνετε κατανομή του χρόνου ως 

ακολούθως: 

1η περίοδος: 08:30 – 10:30 

Διάλειμμα: 10:30 – 11:00   

2η περίοδος:11:00 – 13:00  

(ε) Για όλες τις ομάδες σεμιναρίων, στις οποίες έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία εγγραφών, 

μπορείτε να βρείτε τα παρουσιολόγια με τους/τις συμμετέχοντες/συμμετέχουσες στο 

διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου https://www.pi-

eggrafes.ac.cy/login, στον σύνδεσμο «Εισηγήσεις».  

(στ)  Την ημέρα της επιμόρφωσης θα πρέπει να έχετε σε έντυπη μορφή το παρουσιολόγιο του 

σεμιναρίου σας, το οποίο θα έχετε εκτυπώσει από το διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου. 

https://www.pi-eggrafes.ac.cy/login
https://www.pi-eggrafes.ac.cy/login


 

 

(ζ)  Σημειώνεται ότι το σεμινάριό σας μπορούν να παρακολουθήσουν μόνο οι εκπαιδευτικοί: 

(i) των οποίων το όνομα αναγράφεται στο παρουσιολόγιο του σεμιναρίου ή  

(ii) που έχουν σχετική βεβαίωση στην οποία δηλώνεται τυχόν έκτακτη μετάθεσή τους στην 

επαρχία διεξαγωγής του σεμιναρίου σας ή σχετικό ηλεκτρονικό μήνυμα από το Παιδαγωγικό 

Ινστιτούτο. 

Όσοι /Όσες εκπαιδευτικοί δεν πληρούν τα δύο πιο πάνω κριτήρια, δεν θα πρέπει να γίνονται 

δεκτοί/δεκτές στο σεμινάριό σας. 

(η)  Η λήψη παρουσιών θα γίνεται από εσάς, κατά την έναρξη και κατά τη λήξη του σεμιναρίου. 

Οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες δεν θα υπογράφουν οι ίδιοι/ίδιες στο παρουσιολόγιο. 

Στην περίπτωση που στην ομάδα του σεμιναρίου σας περιλαμβάνονται άτομα που ανήκουν 

στην κατηγορία (ζ) (ii), θα πρέπει να σημειώσετε στο τέλος του παρουσιολογίου το όνομά 

τους, το κινητό τους τηλέφωνο και το σχολείο υπηρεσίας τους κατά τη σχολική χρονιά 2022-

2023. 

(θ)  Μετά από την ολοκλήρωση των σεμιναρίων και όχι αργότερα από τις 13/9/22, θα πρέπει 

να αποστείλετε ηλεκτρονικά στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο (κ. Ήβη Γεωργίου, τηλ.: 

22402370, georgiou.i@cyearn.pi.ac.cy) τα παρουσιολόγια συμπληρωμένα και 

υπογεγραμμένα.  

(ι)  Οι εξωτερικοί συνεργάτες θα πρέπει, μαζί με τα παρουσιολόγια, να υποβάλουν 

ηλεκτρονικά και υπογεγραμμένο τιμολόγιο (επισυνάπτεται δείγμα τιμολογίου). 

Υπενθυμίζεται ότι, στην περίπτωση που δεν έχει υποβληθεί στο παρελθόν έντυπο FIMAS 

και IBAN  τραπεζικού λογαριασμού, θα πρέπει να συμπληρωθεί το έντυπο FIMAS 

(επισυνάπτεται) και αφού υπογραφεί, να προσκομισθεί στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο (κ. Ήβη 

Γεωργίου, τηλ.: 22402370), μαζί με το IBAN  του τραπεζικού λογαριασμού που έχει 

σημειωθεί στο έντυπο FIMAS. Όλα τα απαραίτητα έγγραφα θα πρέπει να αποσταλούν στο 

Παιδαγωγικό Ινστιτούτο μέχρι και τις 13/9/22, για να προωθηθεί άμεσα η πληρωμή. 

(κ) Το κάθε σεμινάριο  θα  αξιολογηθεί  με  ερωτηματολόγιο,  το  οποίο  οι συμμετέχοντες/ 

συμμετέχουσες θα συμπληρώσουν ηλεκτρονικά. Στην τελευταία διαφάνεια της παρουσίασής 

σας θα πρέπει να σημειώσετε τον ακόλουθο σύνδεσμο 

https://forms.gle/FMagaEn32Lm8Rscr5, στον οποίο βρίσκεται η ηλεκτρονική φόρμα 

αξιολόγησης των σεμιναρίων του Διημέρου, καθώς και τον αντίστοιχο κώδικα QR 

(Παράρτημα), για να καταστεί δυνατή η συμπλήρωση της φόρμας αξιολόγησης από τους/τις 

συμμετέχοντες/συμμετέχουσες από οποιαδήποτε ηλεκτρονική συσκευή (κινητό τηλέφωνο, 

tablet, ηλεκτρονικό υπολογιστή).  

Για την αξιολόγηση του σεμιναρίου, θα πρέπει να παραχωρήσετε στους/στις 

συμμετέχοντες/συμμετέχουσες δέκα λεπτά πριν από το τέλος της συνάντησης, ώστε να 

συμπληρώσουν την ηλεκτρονική φόρμα αξιολόγησης.  

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση μπορείτε να αποστείλετε σχετικό μήνυμα στο ηλεκτρονικό 

ταχυδρομείο diimero@cyearn.pi.ac.cy ή να επικοινωνείτε με τη Γραμματεία του Διημέρου στα 

τηλέφωνα 22402370 ή 22402354. 

Ευχαριστούμε πολύ για τη μέχρι τώρα συνεργασία μας. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

 

Ερωτηματολόγιο αξιολόγησης σεμιναρίων Διημέρου Εκπαιδευτικού 

Προσχολικής, Δημοτικής και Ειδικής Εκπαίδευσης 2022-2023 

 

(α) Σύνδεσμος ηλεκτρονικής φόρμας αξιολόγησης των σεμιναρίων του Διημέρου 

Εκπαιδευτικού Προσχολικής, Δημοτικής και Ειδικής Εκπαίδευσης 2022-2023 

https://forms.gle/FMagaEn32Lm8Rscr5  

 

(β) Κώδικας QR συνδέσμου ηλεκτρονικής φόρμας αξιολόγησης των σεμιναρίων του 

Διημέρου Εκπαιδευτικού Προσχολικής, Δημοτικής και Ειδικής Εκπαίδευσης 2022-2023 

 

https://forms.gle/FMagaEn32Lm8Rscr5

